



## **В городе Юрьеvec возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего школьника и пенсионера, которые подозреваются в ночном ограблении**

Пучежским МСО следственного управления СК России по Ивановской области в отношении 15-летнего школьника и 61-летнего пенсионера возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, 9 февраля 2012 года в ночное время несовершеннолетний, находившийся в нетрезвом состоянии на 5-этаже жилого дома общежитского типа, выбил дверь кухни общего пользования, повредив внутренний замок. За школьником в помещение кухни прошел и пьяный пенсионер. Указанные граждане стали брать из холодильника и складывать в пакет чужие продукты питания: пельмени, мясо, крабовые палочки и т.д. За указанным занятием их застала потерпевшая, которая поинтересовалась, что они делают на кухне. Молодой человек и пенсионер, прихватив с собой пакет с продуктами, убежали с места происшествия. В дальнейшем распорядились продуктами питания по своему усмотрению. Злоумышленники после употребления спиртного желали закусить.

В настоящее время следствием проводятся все необходимые действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и роли злоумышленников в его совершении.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/730739>